

«Любитель парков» Андрей Таюрский оказался махровым должником

Предыдущая статья Бабра о великом любителе парков и детей, предпринимателе Андрее Таюрском, вызвала большой резонанс. Особенно со стороны самого Таюрского, буквально залившего все соцсети слезами о своей несчастной судьбе и происках врагов.

Напомним, речь шла о том, что взятый Таюрским в аренду парк «Комсомольский» в Иркутске-II так и не был реконструирован, более того - работы в нем даже не начинались. За аренду «Комсомольского» компания Таюрского «Капитал Групп» задолжала мэрии 11 миллионов рублей. Компания находится в состоянии банкротства. У детского городка «Чипполино», также принадлежащего Андрею Таюрскому, большие долги по налогам.

Андрей Таюрский утверждает, что никаких фактов банкротства и задолженностей у него нет. Давайте посмотрим, так ли это.

Всего у Таюрского три фирмы - «Чипполино», «Меценат» и «Капитал Групп». Все эти фирмы в период с 2004 по 2018 год организовывали детские парки с аттракционами в трех парках- ЦПКиО, «Остров сокровищ» и «Комсомольский».

Коммерческую жилу предприниматель Таюрский нашел практически беспрогрышную. За аренду и по долгам можно было не платить - стоило кому-то возмутиться, и Таюрский тут же поднимал шум по поводу того, что «чиновники не дают детям нормально отдыхать». На самом деле в том же «Чипполино» процветала повальная пьянка родителей в то время, когда их дети развлекались на аттракционах. И не только родителей.



Еще в 2005 году, пользуясь связями в тогдашней мэрии, Таюрский установил свои аттракционы под названием «Детский парк Чиполлино» на площади около девяти тысяч квадратных метров без

правоустанавливающих документов. Предпринимателя ничуть не смущил тот факт, что аттракционы установлены фактически на могилах - ведь территория является бывшим кладбищем. В 2015 году предпринимателя выселили из парка через суд.

После решения Октябрьского суда об освобождении участка в ЦПКиО, Таюрский перевез аттракционы в парк «Комсомольский», на который у него также отсутствовали правоустанавливающие документы. За аренду территории ЦПКиО только мэрии предприниматель остался должен более миллиона рублей.

В парке «Остров сокровищ» Таюрский паразитировал семь лет, арендя территорию около пяти тысяч квадратных метров. В 2012 году его попросили и оттуда - и он опять остался должен мэрии 600 тысяч рублей. Аттракционы также были перевезены в «Комсомольский».

Естественно, постоянный демонтаж и переустановка аттракционов, и без того достаточно устаревших, не идет им на пользу. Однако хищническая логика бизнесмена и жажда наживы не останавливается перед возможным риском для жизни и здоровья детей. Одно ЧП случилось еще в 2015 году: у горки для катания был поврежден каркас, несколько детей получили телесные повреждения. По данному факту была назначена проверка по признаку состава преступления, предусмотренного Уголовным кодексом РФ – оказание услуг не отвечающим требованиям безопасности.

В 2012 году Таюрский обосновался в парке «Комсомольский», развернувшись на площади более 84 тысяч квадратных метров. Четыре года предприниматель эксплуатировал территорию парка без правоустанавливающих документов. За аренду он платил по 40 тысяч рублей в год, хотя только за 2016 год ему была начислена сумма более 140 тысяч.

Дальнейшую историю парка «Комсомольский» мы уже рассказали в статье [«Андрей Таюрский: как превратить парк в помойку»](#).



«Капитал Групп» выиграл концессионное соглашение, но обязательств по реконструкции парка и административного здания не выполнил. Сейчас Таюрский кричит на всех углах, что мэрия навязала ему

кабальный договор - однако участие в конкурсе было совершенно добровольным. Более того - мэрия выиграла все суды по спорному парку, включая апелляции и кассации.

По состоянию на 2019 год, «Капитал Групп» должно мэрии почти десять миллионов рублей. Парк «Комсомольский» фактически превращен в помойку - в нем не проводится уборка, с осени не вывезена листва, не проводилась подрезка деревьев, некоторые из них угрожают рухнуть на прохожих.

Сам Таюрский утверждает, что вложил в «Комсомольский» 60 миллионов рублей - но никаких доказательств этих слов нет.

В детским кафе, расположенным на территории детского городка в «Комсомольском», открыто торгуют алкоголем. Только за грубые нарушения по размещению на территории парка незаконных торговых точек и прочих заведений, «Капитал Групп» оштрафовано на сумму почти 20 миллионов рублей.

Отметим, что договор аренды «Комсомольского» расторгнут с компанией Таюрского еще в мае 2018 года. Что не мешает ему эксплуатировать аттракционы и площади по сей день.

На сегодняшний день у Таюрского - миллионные долги перед мэрией, налоговой и кредиторами. «Меценат» ликвидирован, «Капитал Групп» и «Чипполино» в состоянии конкурсного производства и вот-вот будут ликвидированы. Очевидно, на погашение долгов пойдут проданные с молотка древние и разбитые аттракционы. А сам предприниматель Таюрский опять выйдет сухим из воды - под громкие крики про угнетение детей чиновниками.

Автор: Максим Бакулов © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 70340
11.04.2019, 10:38

URL: <https://babr24.com/?ADE=187745> Bytes: 5333 / 4971 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано 3441 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

